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HAmsn: Enena
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.03.2009 09:21:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.03.2009 10:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169653/answer/169654




B CIIepMOIrpaMMe: aCTeHO300CIIepMus U IINOCIIEPMUA. BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIyTEM
CHHUZKEHa.

OpnHOM M3 IPUYHUH IIJIOXOU MTOABUKHOCTH, TeM 00Jiee YTO B aHA/IM3€e IPUCYTCTBYET arperarusi,
SBJIIE€TCSA IAOCIIePMUS (YBeJIMUeHe KOJIMYEeCTBa JIEMKOIIUTOB).

Hapmo uckimoyaTh 0JT0BEIe MHGEKIIMY U BOCIIAJIEHUE B MOJIOBHIX MyTsaX. CoaiTe o0IIuit Ma30K, Ma30K
Ha UHQEKINY, IlepefilaBaeMble TI0JIOBEIM ITyTEM, U YeThIPpeXCTaKaHHYIO IPoly.



